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Klaus Johannis államfő és több nyugati ország bukaresti nagykövetsége szót emelt szerdán
amiatt, hogy a szenátus nem járult hozzá a korrupcióval gyanúsított Dan Șova
szociáldemokrata szenátor előzetes letartóztatásba helyezéséhez.

  

Șovát - aki tavaly az államfői tisztségre pályázó Victor Ponta miniszterelnök választási
kampányfőnöke volt - hivatali visszaélésben való bűnsegédlettel és jogtalan haszonszerzéssel
gyanúsítja a korrupcióellenes ügyészség két olténiai hőerőművel kötött ügyvédi szerződései
miatt. A szenátus szerdán titkos szavazással döntött arról, hogy nem engedélyezi Șova őrizetbe
vételét, amit a DNA kezdeményezett.

  

Johannis Facebook-oldalán úgy reagált, hogy nem hagyhatja szó nélkül, hogy a parlament
ismét az igazságszolgáltatás útjába állt, pedig egy jogállamban senki sem állhat a törvények
felett. "A parlament nem veheti át a bíróság szerepét" - figyelmeztette a honatyákat az államfő,
és rámutatott: csak egy feddhetetlen parlament remélheti azt, hogy visszanyeri a polgárok
bizalmát.

  

Az ügyben az Egyesült Államok, Nagy Britannia és Hollandia bukaresti nagykövetsége jelezte:
elvárják, hogy a parlament ne akadályozza az igazságszolgáltatást. A Románia schengeni
csatlakozását rendre megvétózó Hollandia külképviselete megütközését fejezte ki, tekintettel
arra, hogy a pártok határozott korrupcióellenes fellépést ígértek.

  

Az Európai Bizottság egyik tisztségviselője a Mediafax hírügynökségnek azt mondta, hogy
Brüsszel az igazságügyi országjelentésben megfogalmazott ajánlások teljesítését várja
Romániától, de "úgy tűnik, a parlament döntései nélkülözik az objektivitást", amikor az
ügyészség azt kéri, vonja meg egy-egy törvényhozó kiváltságait.
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A közösségi portálokon terjedő felhívások nyomán mintegy százan gyűltek össze szerda este a
bukaresti Egyetem téren, és a parlament, valamint a korrupt politikusok ellen tüntettek.

  

A korrupcióellenes jelszavakkal kampányoló Klaus Johannis államfővé választása után egy
ideig a szociáldemokrata parlamenti többség is jóváhagyta a meggyanúsított honatyák
"kiadását" az igazságszolgáltatásnak, de az utóbbi hónapban több esetben is elutasította a
DNA kérését.
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